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Biuletyn parafii pw. św. Leona Wielkiego w Wejherowie 

Gdzie znaleźć szczęście? 
Często łapię się na tym, że próbuję odnaleźć szczęście w rzeczach przemijających, w relacjach 
z ludźmi czy w różnych wydarzeniach. A jednak ten fragment Ewangelii uświadamia mi, że 
prawdziwe szczęście jest bliżej, niż myślę. Jezus Chrystus przychodzi z pokojem i pokazuje, że 
szczęśliwy jest ten, kto wierzy. Uczniowie uwierzyli, bo zobaczyli Zmartwychwstałego, choć 
nie wszyscy. Tomasz nie był z nimi, gdy Jezus się ukazał, a później nie chciał uwierzyć. Ta po-
stawa jest mi bardzo bliskq - też czasami potrzebuję dowodów, chcę zobaczyć, żeby uwierzyć. 
Wiara potrafi być bardzo trudna, gdy brakuje widzialnych znaków.  A jednak to do mnie szcze-
gólnie trafiają słowa Jezusa o tych, którzy nie widzieli, a uwierzyli. Właśnie do nich należę. 
Czuję, że moja wiara – choć czasem krucha – może być głębsza, bo opiera się nie na widzeniu, 
ale na zaufaniu. Wtedy zaczynam rozumieć, że to właśnie w tym zaufaniu kryje się prawdziwe 
szczęście. 
           Agata K. 

ŻYCZENIA WIELKANOCNE 

REFLEKSJA NAD SŁOWEM BOŻYM 

LITURGIA SŁOWA 

PIERWSZE CZYTANIE  DZ 2, 42-47 
PSALM RESPONSORYJNY  PS 118 (117), 2-4. 13-15. 22-24 (R.: POR. 1C) 
DRUGIE CZYTANIE   1 P 1, 3-9 
AKLAMACJA    POR. J 20, 29 
EWANGELIA    J 20, 19-31 
Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, choć drzwi były 
zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: «Pokój 
wam!» A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrzawszy 
Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: «Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was 
posyłam». Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: «Weźmijcie Ducha Świętego! 
Którym odpuścicie grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane». Ale 
Tomasz, jeden z Dwunastu, zwany Didymos, nie był razem z nimi, kiedy przyszedł Jezus. Inni 
więc uczniowie mówili do niego: «Widzieliśmy Pana!» Ale on rzekł do nich: «Jeżeli na rękach 
Jego nie zobaczę śladu gwoździ i nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, i ręki mojej nie 
włożę w bok Jego, nie uwierzę». A po ośmiu dniach, kiedy uczniowie Jego byli znowu 
wewnątrz domu i Tomasz z nimi, Jezus przyszedł, choć drzwi były zamknięte, stanął pośrodku 
i rzekł: «Pokój wam!» Następnie rzekł do Tomasza: «Podnieś tutaj swój palec i zobacz moje 
ręce. Podnieś rękę i włóż w mój bok, i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzącym». Tomasz  
w odpowiedzi rzekł do Niego: «Pan mój i Bóg mój!» Powiedział mu Jezus: «Uwierzyłeś 
dlatego, że Mnie ujrzałeś? Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli». I wiele innych 
znaków, których nie zapisano w tej księdze, uczynił Jezus wobec uczniów. Te zaś zapisano, 
abyście wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, Synem Bożym, i abyście wierząc, mieli życie w imię 
Jego. 



 Kult Bożego Miłosierdzia jest obecny w całym Piśmie Świętym, 
jednak został na nowo odczytany dzięki posłannictwu św. s. Faustyny Ko-
walskiej. Dla szerszego grona wiernych jest on znany szczególnie z Dzien-
niczka, który święta siostra spisała na polecenie swego spowiednika, 
z obrazu Jezu, ufam Tobie oraz Koronki do Bożego miłosierdzia. 

Pan Jezus przez świętą siostrę Faustynę przypomina nam, że żaden czło-
wiek nie może zwolnić się z przyjęcia Jezusowego wezwania do okazywania 
miłosierdzia drugiemu człowiekowi. Może ono przybierać różne formy 
wyrazu: uczynki miłosierdzia, słowo i modlitwa, Szczególnie od tej ostatniej 
nikt nie może się zwolnić. Jakkolwiek okazanie miłosierdzia czynem lub 
słowem w szczególnych sytuacjach może być utrudnione np. ze względu na 
odległość, o tyle modlitwa jest wstanie pokonać wszystkie bariery i może ją 

podjąć zarówno człowiek złożony na łożu boleści czy choroby, jak również więzień, który jest odizolowany, 
np. w więzieniu.  

 Bóg wielokrotnie okazuje nam Swoje miłosierdzie każdego dnia.   Ogrom tego daru warto posiadać 
każdego dnia. Wówczas łatwiej będziemy mieć świadomość, że okazując miłosierdzie innym nic szczególne-
go nie czynimy, bo jak mówił Pan Jezus: darmo otrzymaliście, darmo dawajcie. 

KULT BOŻEGO MIŁSOEIRDZIA 

JEZUS WYJAŚNIA ŚW. FAUSTYNIE, DLACZEGO DOMAGA SIĘ, ABY OGŁOSZONO W KOŚCIELE 
ŚWIĘTO MIŁOSIERDZIA 

1934.11.5. W pewnym dniu rano, kiedy otwierałam furtę, żeby wypuścić ludzi naszych, którzy rozwożą 
pieczywo, wstąpiłam na chwilę do kapliczki, żeby złożyć Jezusowi minutową wizytację i odnowić intencje 
dnia. Oto Jezu, dziś wszystkie cierpienia, umartwienia, modlitwy – ofiaruję w intencji Ojca św., ażeby 
zatwierdził to święto Miłosierdzia. Ale Jezu, jedno jeszcze słowo mam Ci powiedzieć, że dziwi mnie 
bardzo, że każesz mi mówić o tym święcie Miłosierdzia, a przecież takie święto – mówią mi – że jest już, 
więc po cóż mam o tym mówić? 

 I odpowiedział mi Jezus: - że kto o nim wie z ludzi? – Nikt. A nawet ci, co głosić mają i pouczać ludzi o 
tym Miłosierdziu, często sami nie wiedzą – dlatego pragnę, ażeby obraz ten był w pierwszą niedzielę po 
Wielkanocy uroczyście poświęcony i żeby odbierał cześć publiczną, aby każda dusza o tym wiedzieć 
mogła. (Dz 341) 

JEZUS ŻĄDA USTANOWIENIA ŚWIĘTA BOŻEGO MIŁOSIERDZIA 

W pewnej chwili usłyszałam te słowa: córko Moja, mów światu całemu o niepojętym miłosierdziu Moim. 
Pragnę, aby święto miłosierdzia, było ucieczką i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla 
biednych grzeszników. W dniu tym otwarte są wnętrzności miłosierdzia Mego, wylewam całe morze łask 
na dusze, które się zbliżą do źródła miłosierdzia Mojego; która dusza przystąpi do spowiedzi i Komunii 
św., dostąpi zupełnego odpuszczenia win i kar, w dniu tym, otwarte są wszystkie upusty Boże, przez 
które płyną łaski; niech się nie lęka zbliżyć do Mnie żadna dusza, chociażby grzechy jej były jako szkarłat. 
Miłosierdzie Moje jest tak wielkie, że przez całą wieczność nie zgłębi go żaden umysł, ani ludzki, ani 
anielski. Wszystko co istnieje wyszło z wnętrzności miłosierdzia Mego. Każda dusza w stosunku do Mnie, 
rozważać będzie przez wieczność całą miłość i miłosierdzie Moje. Święto miłosierdzia wyszło z 
wnętrzności Moich, pragnę, aby, uroczyście obchodzone było w pierwszą niedzielę po Wielkanocy. Nie 
zazna ludzkość spokoju, dopokąd nie zwróci się do Źródła Miłosierdzia Mojego. (Dz 699)  

JEZUS W ŚWIĘTO MIŁOSIERDZIA UDZIELAĆ BĘDZIE ODPUSTU ZUPEŁNEGO  

Zaraz po przebudzeniu ogarnęła mnie obecność Boża i czuję się dzieckiem Bożym. Miłość Boża zalała 
duszę moją i dał mi poznać, jak wszystko od Jego woli zależne jest i powiedział mi te słowa: pragnę 
udzielić odpustu zupełnego duszom. które przystąpią do spowiedzi i Komunii św. w święto miłosierdzia 
Mojego. - I rzekł do mnie: córko Moja, nie bój się niczego. Ja zawsze jestem z tobą, chociaż ci się zdaje, 
jakoby Mnie nie było, a uniżenie twoje ściąga Mnie z wysokiego tronu i łączę się ściśle z tobą. (Dz 1109). 



INTENCJE MSZALNE - 13-19.04.2026 
Poniedziałek Wielkanocny 13.04  
7:00 + Irenę Poniewierską (9gr.) 
7:00 + Jarosława Nalepkę - int. ucz. po-
grz. 
8:00 + rodziców Jana i Leokadię 
18:00 + Adama Sikorę - int. ucz. pogrz. 
18:00 + męża Hilarego, braci Henryka i 
Zygmunta, rodziców Augustyna i Annę 
oraz Adama i Alicję 
 
Wtorek 14.07 
7:00 + męża Edmunda Pirzyńskiego w 
11 rocz. śm. 
7:00 + Stanisława Bemka - int. ucz. po-
grz. 
8:00 + Irenę Poniewierską (10gr.) 
18:00 + męża Franciszka oraz Józefa i 
Jadwigę 
18:00 + teściów Klarę i Franciszka 
 
Środa 15.04  
7:00 + Anetę Wachowską - int. ucz. po-
grz. 
8:00 + Romana Klawikowskiego w 7 
rocz. śm., rodziców, brata, dziadków, 
zmarłych z rodziny i dusze w czyśćcu 
18:00 + Irenę Poniewierską (11gr.) 
18:00 + rodziców Stanisława i Brygidę 
oraz braci Tomasza i Ludwika 
 
Czwartek 16.04 
7:00 + Irenę Poniewierską (12gr.) 
8:00 + rodziców Stefana i Małgorzatę, 
Jacka, Jerzego, Lothara oraz Danielę i 
Elżbietę 
8:00 + Hannę Potrykus i jej ojca Włady-
sława Wolszona 
18:00 + dusze w czyśćcu cierpiące 
18:00 + Magdalenę Bliźniuk - int. ucz. 
pogrz. 
18:00 + Edmunda Papisa - int. od Róży 
Św. Józefa i Św. Leona 
 

Piątek 17.04 
7:00 + Romualda Deleżyńskiego 
7:00 Dziękczynna w 40-te urodziny syna 
Roberta Listewnika 
8:00 + Irenę Poniewierską (13gr.) 
19:00 BIERZMOWANIE 
19:00 Dziękczynna z okazji urodzin Jaku-
ba z prośbą o Boże Błog. i potrzebne 
łaski 
19:00 + rodziców Bernarda i Franciszkę 
Krauza i zmarłe ich dzieci 
 
Sobota 18.04 
7:00 Dziękczynna w 30-tą rocz. ślubu 
Teresy i Bogdana z prośbą o Boże Błog. i 
potrzebne łaski dla nich i całej rodziny 
8:00 + Irenę Poniewierską (14gr.) 
8:00 + braci Mirosława i Andrzeja Pasta-
lenc i bratową Halinę 
18:00 MB Szensztackiej 
 
Niedziela 19.04 
7:00 + rodziców, dziadków z obojga 
stron, z rodziny Kozyra i Zaczyk 
8:30 + rodziców Marię  i Pawła, Leoka-
dię, Kazimierza, siostrę Krystynę, brata 
czesława, ciocię Joannę, Halinę i Maria-
na 
10:00 + teściów Annę i Józefa Marszew-
skich oraz męża Franciszka 
11:30 + Marię i Józefa 
13:00 SUMA 
18:00 + Irenę Poniewierską (15gr.) 
20:00 + Mariusza Steffens 
 
 



1. Dzisiaj Święto Bożego Miłosierdzia.     
W naszym kościele uroczysta Godzina Miłosierdzia wraz z koronką o godz. 15:00. Po 
koronce spotkanie Parafialnego Zespołu Caritas. Dzisiaj także ogólnodiecezjalna zbiórka 
do puszek na rzecz Caritas Archidiecezji Gdańskiej. 

2.  Dzisiaj po Mszy Św. o 8:30 spotkanie Żywego Różańca i wymiana tajemnic. 

3.  W piątek o godz. 19:00 odbędzie się Bierzmowanie w naszej parafii. Sakramentu Św. 
udzieli ksiądz Bp Piotr Przyborek. Wszystkie intencje wieczorne są przeniesione na godz. 
19:00. Pamiętajmy w modlitwie o młodzieży, która trwa w Nowennie. 

4. Spotkania duszpasterskie: 

 Spotkanie męskiej wspólnoty św. Józefa dzisiaj o 18.00 a o 19:00 męski różaniec w kościele.  

 Dzieci Komunijne zapraszamy w Poniedziałek lub Środę o godz. 16:30 do Konwiktu. W czwartek 
spotkanie z krawcową od godz. 16:00. 

 Spotkanie KSM Effatha w poniedziałek o 19:00 w konwikcie. 

 Spotkanie grupy adoracyjnej we wtorek po Mszy wieczornej w konwikcie. 

 Spotkanie Oazy Dzieci Bożych w środę o 17:30 w konwikcie. 

 Spotkanie kandydatów do bierzmowania z klas VIII jest w środę o 19:00  
w konwikcie 

 Msza za dusze w czyśćcu cierpiące w czwartek o godz. 18:00. Tradycyjnie od 17:00 czuwanie i 
okazja do Spowiedzi Św. 

 W sobotę o 18:00 Msza Św. dla wspólnot wędrującej MB Szensztackiej. 

 Spotkanie Pielgrzymów Pielgrzymki Kaszubskiej na Mszy Św. o godz. 13:00 w naszym kościele. Po 
Mszy zapraszamy do Konwiktu.   

5.  Dziękujemy za ofiary składane dzisiaj na tacę remontowo-inwestycyjną na ostatnią ratę za schody i 
drzwi wejściowe oraz na wyczyszczenia daszków i ścian nad wejściem głównym do kościoła.  Bóg 
zapłać! 

6. Serdeczne Bóg zapłać wszystkim, którzy pomagali wczoraj przy pracach w ogrodzie Konwiktorskim: 
dzieciom, młodzieży  i dorosłym. 

7. Polecamy prasę katolicką: nowy numer „Gościa niedzielnego”, „Małego Gościa” i nasz biuletyn 

8. Życzymy Wam drodzy parafianie i goście: Niech w naszych sercach, dokonuje się nieustannie 
zmartwychwstanie miłości, dobra, przebaczenia i pokoju! Nieśmy z odwagą tę radosną wieść o 
zmartwychwstaniu Chrystusa! 

Porządek Mszy św.: 
Dni powszednie: 
7:00, 8:00, 18:00  
Niedziele i święta: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00, 20:00 
13:00-Msza św. w obrządku greckokatolickim 
            (w konwikcie) 
 
 

Kancelaria parafialna (ul. 3 Maja 19): 
Poniedziałek Sobota: 9:00-10:00 
Wtorek,  Piątek: 17:00-17:30 
Środa: 19:00-19:30 
Nr tel.  Konwikt: 58 6722524, plebania 58 6724729 
https://www.facebook.com/leonwejherowo 
E-mail: leon@diecezja.gda.pl 
Konto parafii:  24 1020 1912 0000 9502 0009 4953 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 


